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[image: image1.emf]Исследование:

Начерти треугольник, четырехугольник и пятиугольник. Для

каждого внутреннего угла построй по одному смежному (рис). Для

каждой фигуры найди сумму всех построенных углов, смежных с

внутренними углами. Какую гипотезу можно высказать?
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Фигура

Сумма внутренних углов

h = 3

1· 180º =180º

(3 – 2) · 180º

h = 4

2 · 180º = 360º

(4 – 2) · 180º

h = 5

3 · 180º = 540º

(5 – 2) · 180º

h = 6

4 · 180º = 720º

(6 – 2) · 180º

h 

(n – 2) 

треугольников

(n – 2) · 180º

Продолжение исследования в работах учащихся
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Так как сумма двух смежных углов

равна 180º,  сумма внутренних углов

четырёхугольника равна 360º, то

сумму всех построенных углов, 

смежных с внутренними углами будет

равна 180º · 4 - 360º = 360º.

Сумма таких смежных углов равна

360º у всех многоугольников.

Возьмём n-угольник. 

Сумма его внутренних углов равна

(n – 2) · 180º, а сумма всех

построенных углов, смежных с

внутренними углами равна

n · 180º – (n – 2) · 180º = n · 180º - n · 180º + 2 · 180º = 360º.

Продолжение исследования в работах учащихся



[image: image4.emf]Построй пятиконечную и семиконечную «звёздочки». 

Для каждого из углов «звёздочки» построй смежный, 

измерь его и найди их сумму.

Продолжение исследования в работах учащихся
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   Так как сумма двух смежных углов

равна 180º,  сумма внутренних углов

четырёхугольника равна 360º, то

сумму всех построенных углов, 

смежных с внутренними углами будет

равна 180º · 4 - 360º = 360º.



  Сумма таких смежных углов равна 

360º  у всех многоугольников.

 Возьмём  n-угольник. 

Сумма его внутренних углов равна

(n – 2) · 180º, а сумма всех

 построенных углов, смежных с 

внутренними углами равна

n · 180º – (n – 2) · 180º = n · 180º - n · 180º + 2 · 180º = 360º.

Продолжение исследования  в работах учащихся
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Построй пятиконечную и семиконечную «звёздочки». Для каждого из углов «звёздочки» построй смежный, измерь его и найди их сумму.

Продолжение исследования  в работах учащихся
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Продолжение исследования  в работах учащихся

		Количество углов		Фигура		Сумма внутренних углов

		h = 3		1· 180º =180º 
(3 – 2) · 180º

		h = 4		2 · 180º = 360º
(4 – 2) · 180º

		h = 5		3 · 180º = 540º
(5 – 2) · 180º

		h = 6		4 · 180º = 720º
(6 – 2) · 180º

		h 		(n – 2)  треугольников		(n – 2) · 180º




















































































